
 
 

ATA DA REUNIÃO PARA VOTAÇÃO DE COMPOSIÇÃO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE RIBAMAR FIQUENE/MA PARA O BIÊNIO 2025/2026 

 

Aos vinte e um dia (21) do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco (2025) 

reuniu-se o Conselho Municipal de Saúde na Secretária Municipal de Saúde no 

Complexo da Prefeitura, localizada na Rua Principal s/n, Centro de Ribamar Fiquene, 

às 13h30min com a presença dos conselheiros, representantes de entidades da 

sociedade civil, profissionais de saúde e demais participantes. A reunião foi aberta 

pela Sra. Lohana Santos Soares, Presidente do Conselho Municipal de Saúde, que 

agradeceu a Deus pela oportunidade e saudou os presentes e ressaltou a importância 

da votação para a composição do Conselho Municipal de Saúde, reforçando seu papel 

fundamental no acompanhamento das políticas públicas de saúde no município. Em 

seguida, o Sr. Emerson da Silva Junior Secretário Municipal de Saúde leu o edital e 

apresentou a pauta do dia, que incluía: Apresentação dos candidatos aos cargos do 

Conselho; Explicação do processo de votação e critérios de elegibilidade; realização 

da votação; apuração dos votos e divulgação do resultado; posse dos eleitos e 

encaminhamentos finais. Destacou também que o conselho municipal de saúde é 

importante para que o município possa conseguir recursos e melhorias na assistência 

à saúde. E conforme recomendado no Art. 12 do regimento, a indicação dos membros 

titulares e suplentes ocorreu de forma democrática, dando a todos os presentes o 

direito de concorrer à vaga, desde que se adequassem às exigências regulamentares 

deste edital. Os candidatos presentes tiveram a oportunidade de se apresentar e 

expor suas propostas para atuação no Conselho. Posteriormente, foi realizada a 

votação de forma aberta, conforme regulamento pré-estabelecido. A apuração dos 

votos foi conduzida pela comissão eleitoral, composta pela Presidente Lohana Santos, 

o Vice Presidente Denison Ferreira e o secretário, Joilson Souza;  Após a contagem 

dos votos, foram eleitos os seguintes membros: Representantes da Gestão 
Presidente: Lohana Santos Soares, Vice-presidente: Lucivaldo Araújo da Lima, 

Secretário Executivo: Joilson Sousa Bezerra, Vice-secretário: Cristiano Santos 

Filomeno; Representantes dos Trabalhadores da Saúde; ILDETE DA SILVA 

GUEDES Titular e seu Suplente: DEURIVAN DE MORAES SANTOS; Titular: 
ARIANNY PASSOS BASTOS e sua Suplente: LUANA DA MOTA FEFRREIRA; 

Representantes de Entidades e Usuários do SUS; Titular: JOSÉ EDILSON COSTA 

DE OLIVEIRA e sua Suplente: MARIA APARECIDA DA SILVA E SILVA, Titular: YAGO 



 
 

CARNEIRO DOS SANTOS e sua Suplente: PATRICIA PEREIRA LIBERATO, Titular: 
LÍDIA FLORÊNCIA SILVA e sua Suplente: SAMARA PINTO ALMEIDA FRANCO, 

Titular: GLEYSON DE SOUSA SILVA e sua Suplente; ADELAIDE DE FÁTIMA DE 

SOUSA CHAVES. E logo após encerramento da votação, os eleitos foram 

empossados e firmaram compromisso com as diretrizes do Conselho Municipal de 

Saúde. Foram definidos os próximos passos para a organização das atividades do 

Conselho e agendado o primeiro encontro da nova gestão para 26/03/2025 e definida 

e elaborado o calendário das próximas reuniões que serão toda última quarta-feira do 

mês. Para finalizar a reunião o Secretário de Saúde Emerson da Silva Júnior, 

agradeceu a todos os profissionais presentes e a todos que resolveram fazer parte do 

conselho de saúde, falou sobre a importância da participação no Conselho e desejou 

um bom trabalho aos novos conselheiros de saúde, ficando a disposição para ajudar 

no que for preciso. A Sra. Lohana Santos Soares eleita a Presidente agradeceu a 

oportunidade e a votação e confiança de todos. O Sr. Lucivaldo Araújo de Lima eleito 

a Vice-Presidente que também afirmou seu compromisso e empenho se colocando à 

disposição para contribuir e somar com os demais membros do Conselho. E como 

nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 17:00 horas e eu, Joilson 
Sousa Bezerra, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelos demais 

presentes e publicada no diário oficial do município.  


